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Arbeitsblatt 6

Topologische Felder

	 Aufgabe 

a.	 Der folgende Satz ist durcheinandergeraten. Korrigieren Sie ihn! Wie viele Lösungsmöglichkeiten 
finden Sie? 

DFB-Pokal           hat    	   wiederholten  	           der 	         zum 	            gestern   	    FC St. Pauli 	   gewonnen 	
	

den 	          Mal  

b.	 Tragen Sie die folgenden Sätze in das topologische Feldermodell ein! 

1.	 Der FC St. Pauli hat gestern zum wiederholten Mal den DFB-Pokal gewonnen. 
2.	 	In einem spannenden Spiel setzten sich die Kiezkicker gegen den FC Bayern durch. 
3.	 	Damit setzt der Club seine Siegesserie fort. 
4.	 Und in der Bundesliga stehen die Hamburger weiter auf Platz 1.
5.	 Ein Vereinssprecher sagte, 
6.	 dass die Mannschaft die Meisterschaft gewinnen kann.

Vorfeld linke 
Satzklammer

Mittelfeld rechte 
Satzklammer

1 Der FC St. Pauli hat gestern zum wiederholten Mal den DFB-Pokal gewonnen.
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